










 



РЕЦЕНЗІЯ 

 

на освітньо-професійну програму  

Фінанси, банківська справа та страхування 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  

за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування  

та фондовий ринок»  

галузі знань 07 «Управління та адміністрування» 

 

 

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та 

страхування» першого (бакалаврського) рівня освіти, яка реалізується у 

Вінницькому національному аграрному університеті спрямована на підготовку 

фахівців у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, 

які володіють сучасними знаннями, професійними компетентностями та 

практичними навичками, необхідними для роботи у фінансовому секторі. 

Програма має чітко сформульовану мету – формування та розвиток у 

майбутніх фахівців загальних та професійних компетентностей, знань та умінь, 

комунікативних навичок, що необхідні для вирішення завдань та фахових 

практичних проблем в професійній діяльності у галузі фінансів, банківської 

справи, страхування та фондового ринку з урахуванням особливостей аграрного 

сектору економіки. 

Програма орієнтована на формування затребуваних компетентностей, що 

відповідають вимогам роботодавців у фінансовому секторі. Випускники можуть 

працювати в банках, страхових компаніях, інвестиційних фондах, державних 

фінансових установах, що підвищує їхню конкурентоспроможність на ринку 

праці. 

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та 

страхування» містить логічно структуровані обов’язкові та вибіркові компоненти, 

що охоплюють ключові аспекти фінансової системи. Серед основних компонентів 

варто відзначити: «Фінанси», «Страхування», «Державні фінанси», «Банківська 

система», «Ринок цінних паперів», «Бюджетна система», «Податкова система» 

Разом з тим, дисципліни «Бюджетна система» та «Податкова система» 

мають значну змістову подібність, оскільки обидві розглядають механізми 

формування та використання державних фінансів, бюджетну та податкову 

політику, фінансове регулювання економіки. З метою оптимізації навчального 



процесу та уникнення дублювання змісту дисциплін рекомендується об’єднати 

дисципліни «Бюджетна система» та «Податкова система» в одну комплексну 

дисципліну «Бюджетна та податкова система». Це об’єднання дозволить 

забезпечити комплексне розуміння функціонування державних фінансів, зокрема 

взаємозв’язку бюджетної та податкової політики, покращити логіку побудови 

курсу та зробити його більш прикладним, орієнтованим на вирішення реальних 

фінансових завдань, ефективніше використовувати навчальний час, що дозволить 

розширити або поглибити вивчення інших важливих тем, таких як фінансове 

регулювання економіки, податкові стимули та бюджетне планування. 

Освітньо-професійна програма Фінанси, банківська справа та страхування 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти є сучасною, добре структурованою, 

практично орієнтованою та відповідає актуальним вимогам фінансового ринку. 

Програма змістовно наповнена таким чином, щоб забезпечити набуття 

здобувачами вищої освіти задекларованих компетентностей та програмних 

результатів та може використовуватись для підготовки здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності «Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок». 
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